



## **В Архангельской области завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора госконтроля, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении старшего государственного инспектора Северодвинского межрайонного отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов Двино-Печорского территориального управления государственного комитета Российской Федерации по рыболовству Николая Третьякова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Установлено, что Третьяков из личной заинтересованности протоколы о выявленных административных правонарушениях составлял на лиц, их не совершавших, в то время как виновные в нарушении правил рыболовства к ответственности не привлекались. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541201>